

Сегодня на традиционной встрече у памятного знака были определены дата и время очередного воскресника,

а именно: 4 сентября в 10 часов. Будем устанавливать последнюю из имеющихся пятую скамейку и урны возле,

каждой из них. Надеемся, что это позволит поддерживать территорию нашего комплекса в чистоте и порядке.

Осмотр ранее установленных скамеек показал, что для лучшей сохранности их деревянных частей требуется

дополнительное покрытие их лаком или другим защитным составом. Надеемся сделать и это. Приглашаем всех

принять участие в мероприятии. До встречи.